

# యాక్షన్ ఘట్టాల్లో 'విశ్వంభర'



మెగాస్టార్ చిరంజీవి కథానాయకుడిగా 'బింబి సార' ఫేమ్ వశిష్ట దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతున్న సోపియో ఫాంటసీ చిత్రం 'విశ్వంభర'. యూపీ ట్రియోషన్స్ పతాకంపై విక్రమ్, వంశీ, ప్రమోద్ నిర్మిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం హైదరాబాద్ లో చిత్రీకరణ జరుగుతున్నది. పైజీ మాస్టర్స్ రామ్-లక్ష్మణ్ నేతృత్వంలో భారీ పోరాట ఘట్టాలను తెరకెక్కిస్తున్నారు. చిరంజీవితో పాటు పలువురు ముఖ్యతారాగణం ఈ షెడ్యూల్ లో భాగమవుతున్నారని తెలిసింది. ఈ పోరాట ఘట్టాలు సినిమాకు హైలైట్ గా నిలుస్తాయని, చిరంజీవి మేకోవర్ అభిమానులను అలరిస్తుందని చిత్రబృందం చెబుతున్నది. పంచభూతాలు, ముల్లోకాల కాన్ఫ్లెక్ట్ ప్రధానంగా ఫాంటసీ అడ్వెంచర్స్ డ్రిల్లర్ గా ఈ చిత్రాన్ని రూపొందిస్తున్నట్లు సమాచారం. వచ్చే ఏడాది సంత్రాంతికి ఈ చిత్రం ప్రేక్షకుల ముందుకొస్తుంది.



# టెడ్డిబేర్ చేసే సాహసాలు

అల్లు శిరీష కథానాయకుడిగా నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'బిడ్డి'. శామ్ ఆండోన్ దర్శకుడు. స్టూడియో గ్రీన్ పతాకంపై కేఈ జ్ఞానవేల్ రాజా, అదవ జ్ఞానవేల్ నిర్మిస్తున్నారు. గాయత్రి భరద్వాజ్, ప్రిషా రాజేష్ సింగ్ కథానాయికలు. జూలై 26న విడుదల కానుంది. మంగళవారం టైలర్ ను విడుదల చేశారు. అల్లు శిరీష మాట్లాడుతూ 'టెడ్డిబేర్ నేపథ్యంలో నడిచే యాక్షన్ మూవీ ఇది. కథ చాలా కొత్తగా ఉంటుంది. ఈ సినిమాలో హీరో టెడ్డిబేర్ రియల్ హీరో. ఆ క్యాలిబర్ కు ఇంప్రెస్ అయ్యాను కాబట్టి ఈ సినిమా చేశా. యాక్షన్ అడ్వెంచర్ మూవీగా ప్రేక్షకులకు కొత్త అనుభూతినిస్తుంది' అన్నారు. రాజమౌళికి తాను అభిమానినని, ఆయన తీసిన 'ఈగ' స్ఫూర్తితో ఈ సినిమాను తెరకెక్కించానని దర్శకుడు శామ్ ఆండోన్ తెలిపారు. ఈ సినిమాలో విజువల్ ఎఫెక్ట్స్ చాలా ప్రాధాన్యత ఉంటుంది, ఇప్పటివరకూ రానటువంటి సరికొత్త కాన్సెప్ట్ ఇదని నిర్మాత కేఈ జ్ఞానవేల్ రాజా చెప్పారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: కృష్ణన్ వసంత్, సంగీతం: హిమహామ్ తమిళ, ఆర్ట్: ఆర్.సింధిల్, నిర్మాత: కేఈ జ్ఞానవేల్ రాజా, అదవ జ్ఞానవేల్ రాజా, రచన-దర్శకత్వం: శామ్ ఆండోన్.

# దుల్కర్ సల్మాన్ కొత్త చిత్రం

'మహానటి' 'సీతారామం' చిత్రాలతో తెలుగు ప్రేక్షకులకు చేరువయ్యారు మలయాళ హీరో దుల్కర్ సల్మాన్. ప్రస్తుతం ఆయన మలయాళంతో పాటు తెలుగు ఇండస్ట్రీలో బిజీగా ఉన్నారు. ఆయన కథానాయకుడిగా వెంకీ అట్లూరి దర్శకత్వంలో సితార ఎంటర్టైన్మెంట్స్ నిర్మిస్తున్న 'లక్ష్మీ భాస్కర్' ఆగస్ట్ 15న విడుదలకానుంది. 'కల్పి'లో ఆయన గెస్ట్ రోల్ నీ పోషించారు. ఇదిరాఫుండ్ గా దుల్కర్ సల్మాన్ మరో తెలుగు చిత్రానికి గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చారని తెలిసింది. పవన్ సాధినేని దర్శకత్వం వహించనున్న ఈ చిత్రాన్ని వైజయంతి మూవీస్ సంస్థ నిర్మించనుంది. ప్యామిలి ఎంటర్టైన్మెంట్ తెరకెక్కుతున్న ఈ సినిమా ట్రిప్లె వర్క్ పూర్తయిందని, త్వరలో సెట్స్ పడుతున్నాయి సమాచారం. 'మహానటి' 'సీతారామం' 'కల్పి' తర్వాత దుల్కర్ సల్మాన్ మరోసారి వైజయంతి మూవీస్ లోనే సినిమా చేయబోతుంటుంది విశేషం.



# అధర్మాన్ని అణిచి వేయగా..

ప్రభాస్ కథానాయకుడిగా నాగ్ అశ్విన్ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన 'కల్పి 2898' చిత్రం ఈ నెల 27న ప్రపంచవ్యాప్తంగా ప్రేక్షకుల ముందుకొస్తున్న విషయం తెలిసిందే. ఈ నేపథ్యంలో మంగళవారం 'డిమ్ ఆఫ్ కల్పి' పేరుతో లిరికల్ వీడియోను విడుదల చేశారు. సంతోష్ నారాయణ్ స్వరవలన ఈ గీతాన్ని చంద్రబోస్ రచించారు. కాలఖైరప ఆలపించారు. 'కల్పి' చిత్ర సారాంశాన్ని అవిష్కరిస్తూ ఈ పాట అర్ధవంతంగా సాగింది. ఇటీవల ఈ గీతాన్ని మధురలో ఆవిష్కరించారు. 'అధర్మాన్ని అణిచివేయగా యుగయుగాన జగములోన పరివరి విదాల్లోన విభవించే చిత్రమ విరాట్ రూప మిదే.. స్వధర్మాన్ని పరిరక్షించగా.. నమస్తాన్ని ప్రక్షాళించగా.. సముద్రంవే అవతారమిదే..' అంటూ ఈ పాట తృప్తిని కలిగిస్తున్నట్లు ఆవిష్కరిస్తూ సాగింది. అమితాబ్ బచ్చన్, కమల్ హాసన్, దీపికా పదుకొన్, దిశాపటానీ కీలక పాత్రల్ని పోషించిన ఈ చిత్రాన్ని వైజయంతి మూవీస్ పతాకంపై అశ్వనీదత్ అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్మించారు. వరల్డ్ వైడ్ గా భారీ స్టాయిల్ విడుదలకు సిద్ధమవుతున్నది.

# 35-చిన్న కథ కాదు

నివేదా ధామని, ప్రియదర్శి, విశ్వదేవ్, గౌతమి, భాగ్యరాజ్ ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్న తాజా చిత్రానికి '35-చిన్న కథ కాదు' అనే టైటిల్ ను ఖరారు చేశారు. నందకిషోర్ ఈమూని దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని రానా డిస్ట్రిబ్యూట్ చేశారు. న్యూజ్ యరబోలు, సిద్ధార్థ్ రాజ్ కుమార్ నిర్మిస్తున్నారు. ఆగస్ట్ 15న ప్రేక్షకుల ముందుకొస్తుంది. 'నివేదా ప్రధానంగా తెరకెక్కించిన చక్కటి కుటుంబ కథా చిత్రమిది. హృదయాన్ని కదిలించే భావోద్వేగాలతో పాటు కావాలింత కామెడీతో ఆకట్టుకుంటుంది. నివేదా ధామని, ప్రియదర్శి పాత్రలను సవ్యరీతిలో తీర్చిదిద్దాం. వివేకాగర్ సంగీతం ప్రధానాకర్షణగా నిలుస్తుంది. తెలుగు, తమిళం, మలయాళ భాషల్లో ఒకేసారి విడుదల చేసేందుకు సన్నాహాలు చేస్తున్నాం' అని చిత్రబృందం పేర్కొంది. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: నిశిత బొమ్మి, సంగీతం: వివేకాగర్, సంభాషణలు: నందకిషోర్ ఈమూని, ప్రశాంత్ విష్ణుడి అమరావతి, రచన-దర్శకత్వం: నందకిషోర్ ఈమూని.



# నేతాజీ మార్గంలో నేను..

కమల్ హాసన్ కథానాయకుడిగా నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'భారతీయుడు-2'. శంకర్ దర్శకుడు. జూలై 12న ప్రపంచవ్యాప్తంగా విడుదలకానుంది. మంగళవారం టైలర్ ను విడుదల చేశారు. సిద్ధార్థ్ చెప్పే డైలాగ్ గ్లోతో టైలర్ ఆసక్తికరంగా మొదలైంది. వ్యవస్థలోని అవినీతిని అరికట్టడానికి సినాపతి తిరిగి రావాల్సిందేనని ప్రజలు భావిస్తుంటారు. ఈ నేపథ్యంలో సినాపతి ఎంపీ ఇస్తాడు. సినాపతిగా కమల్ హాసన్ విభిన్న గెటప్ లో కనిపించారు. యాక్షన్, విజువల్స్ హైలైట్ గా నిలిచాయి. 'ఇది రెండో స్వాతంత్ర్య పోరాటం. గాంధీజీ మార్గంలో మీరు..నేతాజీ మార్గంలో నేను. ఇక ఆట ఆరంభమైంది' అంటూ సినాపతి చెప్పిన డైలాగ్ ఆకట్టుకున్నాయి. సీక్వెల్ లో స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడు సినాపతి పాత్రలో కమల్ హాసన్ కనిపించనున్నారు. ఎస్.జె.నూరజ్, సిద్ధార్థ్, కాజల్ అగర్ వాల్, రకుల్ ప్రీత్ సింగ్, ప్రియా భవానీశంకర్, నెడుముడి వేణు, వివేక్, కాళిదాస్, జయరాం, గుల్షన్ గ్రోవర్, సముద్రభణి, బాబీ సింహ, బ్రహ్మానందం, జాకీర్ హుస్సేన్, తదితరులు ఇతర పాత్రలు పోషిస్తున్న ఈ చిత్రానికి సంగీతం: అనిరుద్ రవిచందర్, కెమెరా: రవిచందర్, నిర్మాత: లైకా ప్రొడక్షన్స్, రెడి టెయింట్ ప్రొడక్షన్స్, నిర్మాత: సుభాస్కర్.

# గోదావరి నేపథ్య ప్రేమకథ

నార్సే నితిష్, నయన్ సారిక జంటగా నటిస్తున్న చిత్రం 'ఆమ్'. అంజి కంచిపల్లి దర్శకుడు. అల్లు అరవింద్ సమర్పణలో జీవీ2 పిక్చర్స్ పతాకంపై బస్మి వాసు, విద్యా కొప్పినేటి నిర్మిస్తున్నారు. ఈ చిత్రాన్ని స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా ఆగస్ట్ 15న విడుదల చేయబోతున్నారు. ఈ విషయాన్ని నిర్మాతలు అధికారికంగా ప్రకటిస్తూ సినీమా తాలూకు కొత్త పోస్టర్ ను రిలీజ్ చేశారు. 'గోదావరి నేపథ్యంలో నడిచే అందమైన ప్రేమకథా చిత్రమిది. లవ్, ప్యామిలి ఎమోషన్స్, కామెడీ ప్రధానంగా ఆకట్టుకుంటుంది. ఇప్పటికే విడుదలైన పాటలు, ప్రచార చిత్రాలకు మంచి స్పందన లభిస్తున్నది. ప్రపంచవ్యాప్తంగా భారీ స్టాయిల్ విడుదలకు సన్నాహాలు చేస్తున్నాం' అన్నారు. ఈ చిత్రానికి సినీమాటోగ్రఫీ: సమీర్ కల్యాణి, సంగీతం: రామ్ మిర్జాల, సమర్పణ: అల్లు అరవింద్, దర్శకుడు: అంజి కంచిపల్లి.



# వినూత్న ప్రేమకథ 'ఎస్ బాస్'

హవీష్ హీరోగా నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'ఎస్ బాస్'. కె స్టూడియోస్ పతాకంపై కోనేడు సత్యనారాయణ నిర్మిస్తున్నారు. 'భాగమతి' ఫేమ్ అశోక్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. చిత్రీకరణ పూర్తయింది. మంగళవారం హవీష్ పుట్టిన రోజు సందర్భంగా కొత్త పోస్టర్ ను విడుదల చేశారు. 'డిపరెంట్ కాన్సెప్ట్ తో ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కించాం. నేటి ట్రెండ్ కు తగిన ట్టుగా ఉండే లవ్ స్టోరీ ఇది. బ్రహ్మానందం కీలక పాత్రలో కనిపిస్తారు. హవీష్ గత చిత్రాలకు పూర్తి భిన్నంగా ఉంటుంది. సాంకేతికంగా అత్యున్నత ప్రమాణాలతో తెరకెక్కిస్తున్నాం' అని చిత్రబృందం పేర్కొంది. ఈ చిత్రానికి సినీమాటోగ్రఫీ: కబీర్ లాల్, సంగీతం: అనూప రాజ్ కపూర్.

# రెండేళ్లు ఆగాల్సిందే..!

అగ్ర కథానాయిక రష్మి కుందప్ప తారాపథంలో దూసుకుపోతున్నది. ప్రస్తుతం ఈ భావ అరణ్యమకు పుష్పా సినిమాలో నటిస్తూ బిజీగా ఉంది. మరోవైపు పలువురు అగ్ర దర్శకనిర్మాతలు తమ సినిమాల్లో రష్మికి కథానాయికగా తీసుకోవాలని ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో రష్మి కుందప్ప డేట్స్ కావాలంటే మరో రెండేళ్లు వేచి చూడాలిందేనని తెలుగు సినీ సర్కిల్స్ లో వినిపిస్తున్నది. తెలుగుతో పాటు తమిళం, హిందీ భాషల్లో పలు ప్రతిష్టాత్మక చిత్రాలు రష్మికి చేతిలో ఉన్నాయి. ఇప్పటి పూర్తి కావడానికి రెండేళ్లు పడుతుందని, ఆ తర్వాత కొత్త సినిమా అంగీకరించే పరిస్థితి ఉందని ఆమె సన్నిహితులు చెబుతున్నారు. ప్రస్తుతం రష్మి కుందప్ప తెలుగులో పుష్ప-2, కబేర్, గాళ్ ఫ్రెండ్, రెయిన్ లో చిత్రాల్లో నటిస్తున్నది. మరోవైపు హిందీలో 'సల్మాన్ ఖాన్-మురుగదాస్ కాంబోలో' తెరకెక్కుతున్న చిత్రంలో ఆమెనే కథానాయికగా ఎంచుకున్నారు. మరోవైపు ఎన్టీఆర్-ప్రశాంత్ లీల్ చిత్రంలో రష్మి కనే నాయికగా తీసుకున్నారని ప్రచారం జరుగుతున్నది. ఒకవేళ 'పుష్ప-3' వెంటనే పట్టాలెక్కితే ఆ సినిమా కోసం కూడా కాల్షీట్స్ కేటాయింబాల్సి ఉంటుంది. ఈ నేపథ్యంలో మరో రెండేళ్ల వరకు రష్మి కుందప్ప కష్టమని ట్రేడ్ వర్గాలు అంచనా వేస్తున్నాయి.

